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Decorative JFurniture

Including a Set of 8 (6 and 2 arm) Hepplewhite Shield-back Carved
Mahogany Dining Chairs. another Set of 8 with Carved Railed Backs,
aIShn:-mtnn Satinwood Upright Seeretaire in the Lowis XVI. style, a
Sheraton Mahogany and Inlaid Wardrobe, Old English Mahogany
Bureaux, Bow-front and other Chests of Drawers, a pair of Old English
Mahogany Dining Tables, Sofa and other Occasional Tables, ete,
Remaoved from Mount Street, the Property of a Lady ; removed from
42 Belsize Road, N.W., part of the Estate of a Lady, deceased ; consigned
from Shanghai and from various sources.

WHICH WILL BE S50LI® BY AUCTION BY

MESSRS. FOSTER

(Established 1810).

At the Galleries, 54, Pall Mall, S.W.1,

ON
Thursday, the 6th November, 1930

AT OXE O'CLOCK PRECISELY.

May be viewed Tuesday @ Wednesday next and Catalogues had of
the Auctioneers, Messrs. FosteEr 54, Pall Mall, S.W.1.
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China

inese WHardstone Carbings
COMPRISING
Koros, Axivars, Biens, Ficrres, Vases, erc., 1IN AGaTE, GREEN,
Brack, Pink axp CLEar CrysTan Laprs, GREEN JADE, GREENSTONE,
AxvErHysT, JASPER, ETC., CARviNGs 1IN AMBER, GREEN JAaprE PLagues
AND NECKLACES.

ConTINENTAL AxD Onp ExcrisH TEXTILES.
SiLveER AND PraTeEn ArricLes. Pamsrivgs oN Grass, Oup PEwTER,

CLocKs, AxD Caxperapra, Cur GLass, ETC.

Fine Persian Rugs
Froym e LoosMs or Kigvax, Sarovr, Karvustay anp Kaspay
OLD ENGLISH, CONTINENTAL AND EASTERN ARMS.
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Decovative Furniture

Including a Set of 8 (6 and 2 arm) Hepplewhite Shield-back Carved
Mahogany Dining Chairs, another Set of 8 with Carved Railed Backs,
ﬂIShumtnn Satinwood Upright Secretaire in the Louis XVI. style, a
Sheraton Mahogany and Inlaid Wardrobe, Old English Mahogany
Bureaux, Bow-front and other Chests of Drawers, a pair of Old English
Mahogany Dining Tables, Sofa and other Occasional Tables, ete,
Removed from Mount Street, the Property of a Lady; removed from
42 Belsize Road, N.W., part of the Estate of a Lady, deceased ; consigned
from Shanghai and from various sources.

WHICH WILL BE SOLI® BY AUCTION BY
MESSRS. FOSTER
(Established 1810).

At the Galleries, 54, Pall Mall, S.W.1,

m—

ON
Thursday, the 6th November, 1930
AT ONE O CLOCK PRECISELY.

May be viewed Tuesday ‘@ Wednesday next and Catalogues had of
the Auctioneers, Messrs. Foster 54, Pall Mall. S.W.1.

SamuvEL Brernex, Lo, News Boinmixaes, Crysran Pacace, S.E.19,
Etv v . 227. P, IE &
ol
ot 9 . agd." &

e —

£ o—7- 4= &



YT r 1 ]
0 § 1 [(ICCLLA L ]
1) - I Oulel [ T -
il LR 3N LA S BN i ] el g L8N .
. e 1 = 1 | - 1
s 1 IO Al Al -
nlay T " : L
RN 1 T T { [ ] LT
. {ERLs LS JLE  LILE "] = | L ) J 4 B %
L1 |



















6

74 A Cromwellian clock in brass case

75 A pair of Old English needlework pictures—Girl and Rabbit, JV_
and Girl and Fowls, and another—Girl with lamb

76 A turned ivory temple shaped ornament. with vase of
flowers surmount, on pillar and square-shaped base, Zgﬁ
28in. high, glass shade and stand

77 Twelve black Wedgwood medallions—The Caezars, oval, /c’;/ —
[framed

78 An album of coloured prints, cte., including a Baxter / i%...—-
print—Remember the Grotto

70  Sixtv-six chessmen, 22 draughts, and 6 dice in box, inlaid
various woods, and 1 other with oval medallion in lid, / ﬁ' T
a gilt lacquer square-shaped tray. and an agate book
paperweight

80 A pair of Doulton blue ware lion mask brackets, a stone- 2 \f%
ware jug, a pair of 5lin. terra cotta vases, and a pair @
of 51in. china hexagonal vases, vellow and gilt

81 A quantity of opal and agate plagques, a wax medallion //_/;
bust, framed, and a mother-o’-pearl card ecase

82 A pair of carved alabaster ewer vases, 18in. high %.ﬂ

83 A pair of cut glass lustre candlesticks with prismatic drops,

Sin. high 2&7

84 A pair of cut glass cornucopise vases, chased ormolu ram’s

head mounts, marble bases, a pair of glass vases on ‘2_,37

—
mirror oval bases, and a pair of black obelisks on step
bases—Cleopatra Needles, 12in. high /F%"

85 A pair of old Shefficld decanter stands, a rosewood and _-; :
brass inlaid box, and 3 daguerrotype portraits f-‘f:’%"

86 Three Old English cream ware dessert baskets, an 8§in. 7
vase and cover, a 4in. cylinder, 2 miniutures—l’urtraits/ " il
of Gentlemen. a tusk engraved in ship, an ivery eylinder, :
an 8in. blue and gilt glass vase, and 2 other pieces P

87 A pair of tumed ivory pillar ornaments, with galleries, (/'.'-—-*
Tiin. high

Other Property.

88 Two Chinese pottery figures, unglazed, Tang, 11lin. high bt
80 Oriental. Four plates, a cylinder, and 7 other pieces £/ —

20 @-’L Dresden china group of Neptune and Amphitrite, standing
— A on shell with figures of mermaids, mermen and sea
UV ¥ horses at base, 24in. by 19in., on gilt wooed base

Wﬂw{ 191 A pair of porcelain figures—Mercury and Fame, 18}in. high /- JZ"‘
1

92 Sixteen cut and engraved cylindrical ale glasses, on circular o3 ;%__

bases
93 A set of 14 trumpet-shaped wine glasses, on baluster stems ﬁy""-
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An old glass goblet, on white air-twist stem. 2 wine glasses,
trumpet-shaped, 5 others on air-twist stems, and ae”&™ —
trumpet-shaped wine glass on folded foot

Six engraved wine pglasses, 6 others on cut stems, and 7 /e -
others

Two cut glass decanters, and 3 stoppers ‘5?‘/‘

An  Egyptian mirror in mother-o™-pearl inlaid  walnut 277 .
frame with Mushrabevah panels, 2/t %9in. by 2ft. lin.

An Egvptian copper jardiniere, enamelled in blue, pink and “/‘__, ’::_,
green floral design, 93in. high y

Another 3, smaller g

faid i
A!‘:f‘ -'f"' 00 D.*’L Turkish brass incense burner and cover, pierced panels,

1ol
102
103
104

105

106

107

108

109

111
112

113

114

115

116

117

118

and chased in Arabic inseriptions and other designs,
silver and copper damascened. 15in. high

A set of 6 old Egyptian brass finger bowls, damascened ilyfjj/—
figures. in silver and copper

A Japanese ivory bridge of 7 elephants, on wood stand q,'?.g,

A silver and coral rattle, 2 coral brooches, and a gilt bracket” 2 {/{

A Chinese brass koro, on 3 legs, and cover, surmounted by
a figure of a kylin, on wood stand ’/47/'

An Indian cloth panel, embroidered in gilt thread in hilﬂ:-:_j’f%_
and floral design and fringed

An FEgvptian brass cireular tray, repousse in the Sinai
Hussein Mosque. 26ia. diam., and folding stand, inlaid Cf -
with mother-o’-pearl and Mushrabeyah panels /

An Arabian brass jar, repousse in figures and Arabic l!l:ﬁ(‘]‘lp-z '
tions, 14in. high

An antique Mahomedan brass ecasket. damascened in sih’cr#ﬂj/’:
and copper, and 1 other, smaller

An old amber bead necklace, and a mntlur -0 -pear]l bead —id'/

necklace
A Persian gold and figured silk robe /0‘//_
A silver-mounted eat’s eyve bracelet, a cameo bracelet, 411&’ 7
I.‘/---" =
a tortoiseshell brooch

/
A horn salad spoon and fork with silver handles, and a B 7
silver box and eover
A set of 12 blue trumpet-shaped wine glasses, and a set of = ;
4 blue glass pillar candlesticks e
Plated. An old Sheffield snuffers tray, a circular salver,
a part-fluted teapot and eream jug, and Sk?ﬁ.hcr pieces / S/~
Table Plate. A soup ladle, a gravy spoon, an aparagus A /
tongs, 6 table and 6 dessert spoons, and 9 other pieces ¢/
An old Sheffield entree dish and cover and stand, an old -5 ._x
Sheffield dish cover, seroll edge, and an oval plated dish* /’ =
A plated erumb scoop with horn handle, 4 dessert knive

and 3 forks, mother-o’-pearl handles, 10 pieces of ivory é/

handled cutlery, and ‘I\ ther pieces
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120

"121

123

124

125

126

130

131

132

133

134

135

136

137

138
134
140

a8

Old  English Silver. Nine forks, plain, a pair of sauce
ladles. 3 table, 4 dessert, 4 tea spoons., and 7 other

pieces 42028,
A silver kettle, stand and lamp. on reeded legs and paw
feet, & soup ladle, and a fish slice 180:8. 5

Two silver-mounted brushes, a cut glass pepper pot. silver-
mounted, a silver pot mount, and 1 other picece

A pair of brass 4-light eandelabra, on Wedgwood blue
oviform vasc-shaped stems and brass bases, 2lin. high

A Cloisonne enamel incense burner, on 8 legs, chased bronze
dragon handles and cover, 15in. high

An Old English tortoiseshell shuttle-shaped tooth pick
case, and a gilt oblong box with agate panels

A Duteh copper log box, repousse in coat of arms, birds,
foliated serolls, ete., 36in. high

A set of silver mustard pot and a pair of peppers, in case

all at

A silver cigarette ease in form of a book all af

A plated muffin dish and cover., chased sercll edge, a eut
glass biscuit barrel, plated mount and cover, and a
coffec-making machme

Plated. A souffle dish, a pair of 3lin. candlesticks, a bon-
hon bowl, on feet, another, shell and seroll edge, and a
cocktail shaker

A pair of panels of woven tapestry—Landscapes with trees,

buildings, ete., 4ft. 10§n. by 26in.
An Old English cpicture—Girl placing (lowers on

Shakespeare’s tomb, oval, framed
Six pairs of plated dessert knives and forks, with mother-
o -pearl handles

An Italian linen circular table cloth with insertion and deep

lace border

A plated soup ladle, and a toddy ladle with whale-bone
handle

Six woven silk pictures on satin—Racing and Foxhunting,
in 2 frames

Two Old English colour prints—Portraits of Children, a pair
of Staffordshire rustic figure vases, and a pair of Old
English silver table spoons (40zs.)

Plated. A pair of boat-shaped salt cellars. a pair of sauce-
hoats, and 5 other pieces

Zé’u
o 7:-*

/

Five glass decanters, and 3 stoppers in form of figures / ‘? e
An old Duteh hanging dial, painted in flowers _/Lj/-

A Chinese black and gilt laequer folding backgammon

box. 40 prismatic lustre drops, m and 4

other pieces

M =
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141) A stoneware bulbous wine jug, decorated in belt of foliated
seralls in blue
2;{?_ @Jﬁ carved stone figure of an ox resting, 21in. wide
— %2 A woven tapestry panel —Youth and 2 girls in a landscape, {3
8ft. 9in. by 4t Y,
143 A mahogany fire sereen with twisted pilasters and panel
waorked in coloured silks of girl carrying basket of I_"]nwcrs_,,._..’;:‘)

¥

24in. wide

144 A clock in brass case of architectural design, with engraved
ivory dial and panels at sides, 18in. high, and a pair of
4-light eandelabra, en suite

145 A pair of Japanese bronze wide-mouth vases, chased in
dragons in high velief, 14in. high

146 Two miniatures—Portraits of Gentlemen, on ivory

147 A Russian brass tea urn, and an ormolu inkstand with palm
candlestick and bov satyr with 2 drums at base, 12in.
higlh

148 A pair of china candlesticks on therm-shaped stems, in
the white, and a pair of Chinese pottery wall vases
with figures, 9in. high

149  Five Indian miniatures—Views, on ivory, in 1 frame

150 A 5-stone diamond ring

151 A Japanese lacquer inro with earved wood netsuke and
agate button, a Vernis Martin circular snuff box and
cover, and a tortoiseshell and gilt leequer card case

152 A gilt plague—The Head of Christ. surrounded by 12
medallions—The 12 Apostles, a gilt bronze plagque—
Man and Woman, and Cupid. a bronze relievo medallion,
and 1 other

153 An Indian carved and pierced blackwood 2-handled vase
and cover, 23in. high

154 Nine blue glass finger bowls, and another 6, green

155 An ebony veneered and tortoiseshell erucifix, on semi-
octagonal-shaped base, 26in. high

156 An Old English painting on glass—Portraits of 8 Children,
The Lamb Family, framed, 28in. by 22in.

157 A pair of brass altar pricket candlesticks, on triangular bases,
16in. high. and a Dutch brass jardiniere. on 3 legs,
repousse, 143in, high

158 Two Dutch brass taper boxes, a brass lamp, 2 lanterns, and
a pair of pewter candlesticks

1539 A pair of Minton china jardinieres, painted in birds and
inscets, Tin. high, and an ironstone oblong jardiniere,
Oriental decoration

160 A 13in. Chinese poreelain blue and white sugar jar, decorated
in Vendvek belt of flowers and foliage, and a pair of
10}in. square-shaped bottles, blue and white




161

1i2

163

164

165

166

167
168

169
170

150

10

An Oriental vase, enamelled in panels, paconies and cherry
blossom, on a floral ground, 13in. high, and a porcelain
figure of an eagle, on rock, in the white, 8lin. high

An ivory casket carved in figures of deer, in relief, on ball
feet, a gilt box with agate plagues, on ball feet., a shagreen
etui, fitted, a turned wood wool-holder., and a cut
essenee bottle with gold top

A Worcester plate, painted in roses, a set of 3 Swansea
spill vases, painted in flowers on a pink ground. and a
pair of Davenport circular salt cellars ,

Cut Glass. Six finger bowls, an oblong box and cover, 4
wine glasses with white air-twist stems, and 2 pepper
pots

Three oval cut glass dishes, 12in., 9lin. and Slin. wide,
and 2 others, circular

A pair of cut glass decanters and stoppers, an octagonal-
shaped box and cover and stand

Four Dutch lacquered metal travs. and a basket

Four lacquered metal boxes and 4 travs, a pair of papier-
mache trays, a red lacquered crumb tray, and a brush

Two miniatures—Portraits of Gentlemen, framed

A 5-stone diamond ring

An antique chart of the World with a panorama—View of
London

A pair of old Sheffield chamber candlesticks and extin-
guishers, steel and seroll edge, and one other

A plated tazza ecircular cake basket, with seroll swing
handle, pierced

An Old English diamond cut honey jar and cover, on
square base, 10Lin. high, and a pair of fluted cut
decanters

A pair of Old English diamond eut pglass lustre candle-
sticks, with prismatic pear-shaped drops, 9%in. high

A pair of opal and gilt glass vases, with prismatic drops,
11}in. high, and another pair, blue, with prismatic
drops, 10in. high

A pair of Empire cut glass lustre candlesticks, with rose
and pear-shaped drops, supported by bronze figures
of Cupids, on circular bases, 11in. high

A pair of Bohemian opal and green glass vases and gilt,
13in. high, and a tazza bowl, on cireular foot, 13in. high

An Old English salt glaze jar and cover, in form of a bear,
and a Liverpool eream ware plate, decorated in Masonie
coat of arms and inseription and floral border in transfer

A Derbyshire blue john bowl, on baluster stem and eircular
base, Gin. high, and another, on slate pedestal, 41in. high



151

182

183

154

1835

186

186G

187

1588
159

1440

191

193

14

103

146

197

1938

1495

A pair of Old English cut glass candlesticks. on mounlded
Sphinx oblong bases, 71in. high. and a sct of 6 jelly glasses

A Rockingham china pastille burner, in form of cottage,
and encrusted in flowers, lilae ground and gilt

A Bow figure of a dog resting, and a pair of Rockingham
china poodles, on apple green bases

A Battersea enamel egg-shaped nutmeg grater. and 2 patch
hoxes

A Battersea enamel oval-shaped box, the lid painted in
river view and figures, turquoise blue, and an oval patch
box, blue ground

A Battersea enamel oval-shaped box, painted in fruit, a
pateh box, painted in flowers

Three old Derby figures of cats S -"/ it

An Old English glass pinnacle paper weight. the interior
with silvered bust of a man and a Millefiore paper
weight

An old Bristol glass floral paper weight, on a green ground,
and 1 other

An old Sheffield plated hot water jug &

Two Sunderland copper lustre circular plagues, (ﬁ:rntml in
hunting scenes, and a Pratl jug, decorated in belt of
hunting subject

A large Sunderland copper lustre jug. decorated in bridge
and sailing vessel on the reverse, 9in. high, and a toddy
bowl with panels of figures and inscriptions

An Old English lignum vitac mortar, and a tea caddy in
form of 4 vols. of books

A 7lin. old Chinese poreelain pear-shaped bottle, enamelled
in rocks, flowers, ete.. on a powder blue ground, and a
cup and saucer, decorated in armorial bearings, gilt
star borders

A Chinese porcelain fluted bowl, enamelled in river seene, 99

buildings, ete.. in colours, 9}in. diam.
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T'wo Chinese poreelain bowls, enamelled in flowers, 11in. L=/ Eeie

diam.

A pair of Waterford cut plass vase-shaped salt cellars, on
square bases, and an Old English engraved wine glass, on
air twist stem

A pair of Jacob Petit china vases, painted in medallions of
Louis XIV. and Marie Antoinette, turquoise blue ground
and gilt and fluted, 104in, high

An Old English Sedan timepiece with enamelled dial, in
mahogany ecaseand a Sedan mahogany timepiece case

:’g/ﬂ

Three old French rouge pots, decorated in flowers, ete. j"' -

5
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204
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203

207

208

200

210

211

215

216
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215

12

TEXTILES.

Seven Turkish antimacassars, 4 silk gauze dresses, and :ij"'y/ -

other pieees

Three strips of French satin embroidery, an apron of early
English embroidery, and 5 other pieces

Five Indian embroidered covers 2 /f B fe

A Turkish pink satin cover, embroidered in f__llilt thread, a

piece of coloured Italian lace, and 2 other pieces Forf

A Turkish embroidered cover, a panel of bead work, and 3
. -
other pieces Lt fome

g

-

/ ~/
A Persian needlework cover, a Rhodian embroidered squam_.%'gf'—

and 4 other pieces

=

A Turkish embroidered cover, a square. a cover of Genoa /

velvet, and 4 other pieces
An altar cover of embroidery on linen, a valance o

embroidery, and 6 other picces

A Turkish embroidered towel, a panel of Indian bead work, é p
\-_I i

a fragment of Rhodian embroidery, and 5 other pieces

A Turkish embroidered towel and 2 antimacassars, 2 panels
of English embroidery, a picce of Bokhara embroidery,
and 6 other pieces

A Turkish embroidered cover. 2 antimacassars, a piece of
antique brocade, and 3 other pieces

A panel of Turkish brocade, a square of Chinese brocade, a

fragment of 17th Century Itzlizn embroidery, and 5 other

pieces

A square of Indian embroidery, a cover of Spanish embroi-
dery, an Indian gauze coat, and 3 other pieces

A Turkish embreoidered cover, in red, another in green, a
Persian brocade bag, and 4 other pieces

A penel of red Turkish embroidery, a panel of Turkish

woven brocade, a square of English embroidery, and 3.

other picees

A shirt of Bulgarian embroidery, a Turkish embroidered
curtain, a Bulgarian embroidered coat, and 5 other
pieces

A dress of Bulgerian embroidery. a panel of quilted embroi-
derv. a piece of Spani h embroidery, and 4 other pieces

MISCELLANIES.

Two Old English glass pictures—The Rt. Hon. Spencer
Compton, and The Rt. Hon. Humphrey Parsons

Two Old English gless pictures—Hugh Howard Faber, after
Dahl, 1728, and Mr. William Fittock, Mavor of St.
Mawes, Cornwall, 1741

/
215 ﬁ
4
b

8/ —
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Mg 174in. diam.
. .@ An old Persian brass cupola-shaped drum, chased in figures,
|

1)

14

219 A pair of Freneh china figure eandlesticks, with basket 'fd/
sconees and floral stoppers, 12Lin. high

220 A china tea service, painted in flowers, 24 picees f,f.cf:.r

221 A Jewish pewter dish, pricked in Hebraice characteds, in f o
seroll- *.ILI]JHI panel and border of Hebraie characters, :" S £

d

animals, flowers, ete,, 17th Century
228 A Persian brass bowl, pierced and engraved in figures,  _
Arabic. ete.. and a brass beaker. chased. 18ih Century 25/,.-—
224 Two Jewish bress Henuka wall lamps. and 6 ebony combs

“'III‘S_"EEEH 'I A Turkish seroll —An Astronomical -Almanack. painted in

colours 2nd gilt, on vellum, and an Italian seroll on
vellum, with Hebrew chareeters deseribing the history of

Esther

\
Fip @ A Babylonian alabaster relievo plague. carved with figure of

a king seated on throne and winged figures at base,
framed, 14}in. by 14in.

227  An old Persian painting —Landscape with equestrian figure
of the prophet Ali killing a lion, and a female presentin Y-
flowers, and another —Interior of a Mosque and [ligures

228 A German terra-cotta slip ware civeular dish with domed
centre, decorated in formal flowers and waved border, in £ A
oreen and white, 1%in. diam.

220 An Italian Majolica pilerim bottle, decorated birds and /ﬁ
flowers, blue and vellow

230 Old Pewter. A 14in. civeular dish, and 5 plates. London ‘F//
Hall marks

231 Old Pewter.  Three plates, London hall marks, 6 others, and _}‘{r /
a pair of pewter plates. centre repousse in busts of Italian
ports

é 23_'_1_} Old Pewter.  Six plates, 6in.. another six, Tin., mmthcrﬁn?/ “;?.’*’z: )

Gin.. and another six. 4in., London hall morks ]

233 A pair of old pewter goblets, on baluster ‘~i.h=m‘i_'ﬁmr_____._—
marks, 8kin. high. and a pair of 4in.eandlesticks

234 Old Pewter. Nine measures /

235 Old Pewter. Another 9, in sizes, and’a hcaktr é{ 3 /-'"

2354 An old pewter eireular dish, mth George III. copper " coin f—gw

inserted, 17in. diam. r
An Old English mahogany frame aviary with domed l"‘}PLEE/

3ft. Gin. high, 3ft. wide i .Lffafﬂ'l-ﬂ
n Old English octagonal-shaped bird ecage, 32in, hight
and another, smaller & -

@ Two Italian bronze models of Roman colummns, on square-

haped plinths and surmounted by figures. the whole
wased in figures, ete. on white and green marble hases,
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| b/ . ,,r” ) @ Two Italian rosso .:'mtim models of temple ruins, on marble
bases, 26in. high
240 A Chinese blue opaque glass long-neck bottle, 9in. high,
another, 8in. high, an hexagonal china teapot and eover / j.:_/ -
in the white, and a pair of Vienna cups and saucers, !
vellow and gilt
241 A Capo-di-Monte china group of 4 children representing the /:-f/"
- ¢ Seasons, Sin. high ;
(P Lo f-—@ﬂ.ﬂ Italian rosso Antico model of a sarcophagus, on green
T marble base, Tin. high
242  Books. Les Evangiles des Dimanches et Fetes de L’Annde, ,,FU"
illustrated with coloured plates, red morvoceo and gilt J#j —x
tooled, guarto, in case (3 vols.) i

PERSIAN RUGS.

243 A Persian rug. the eentre with formal floral design, on a Mu%- v
ground, 8ft. 10in. by 3ft. Sin. /

244 A Kirman rug. the centre with panels of figures, animals and .
birds, on a red ground and hunting seenes around Imf'dt-'r,,»"{ 2y
ot a brown ground, about Gft. 10in. by 4ft. Zin. :

245 A Sarouk rug, the centre with a red panel and branches of .
flowers, dark blue ground and red border, about 6ft. Gin. =
by 4ft. Sin.

246 A fine antique Kirman rug, the centre with formal foliage, on a
cream ground, about Gfi. 2in. by 4ft. v

247 A fine antique Kabristan g, the cenfre with red and blue o »
conventional pattern on a cream  ground and  border s Var
on a red ground, about 5ft. Gin. by 4fi. 2in. £

Lots 218 to 256 are part of the Estate of a Gentleman, deeeased,

OLD ENGLISH., CONTINENTAL AND EASTERN

ARMS.
‘. -1 Turkey bordered carpet, green, red and ulhw: uhumi i/ /WS
> s 18ft. Gin. by 15fI. Gin. - ;':_ + L,S’D
7 2484 Two Turkish knives with ivory hand grips. and 2 S-d-brﬂs/gl/__
with ivory hilts /

'f' . Jﬂfﬂﬁ_‘} An African paddle with pierced handle, and an assagai
250 An Indian sword and a Waterloo sword o

251 A flint-lock pistol, with carved stock and butt mounted in ‘;F;/:.:
brass
252 A Turkish flint-lock pistol, brass-mounted stock /2 /=
seab- 35/,#"

2353 A pair of Turkish knives with inlaid ivory handles and
hards, with chased silver mounts
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2783 Twelve Japancse tzubas. many illustrated in  Weber's Zq“

Dictivnary
th i.!ﬂh An old flint-lock gun with swelling barrel and stock carved in

foliated serolls and winged female figures, engraved

and chased lock
w @' A Claymore with basket hilt, and a Nepaul executioner’s

sword, damascened hilt and blade mount
276 An Indian thrusting knile, damascened, another, a moplar’s '@. /
o

knife, and a Persian knife, the blade fluted and engraved

—. in deer
@ 277 ) A pair of flint-lock pistols with swelling barrels, chased

silver mounts, the stocks earved in serolls and inlaid
Another 2 with swelling barrels and chased in scrolls. carved
stocks, and another with damaseened barrel and silver
maonnts
/,r—' Jﬂ}.- 279 J An Indian match-lock gun, damaseened barrel and piereed
1 Zd‘ steel lock mount

280 An Indian sword with silver handle and sheath, repousse in g/

_.l
.' '

serolls, another with silver pommel and silver mounted+”
/1‘—“- sheath, and a seimitar, repousse metal handle and sheath
rm fﬁ[” Two Indian Ghurka knives in leather sheaths, with silver
il mounts, finely chased and pierced in serolls, a knife with
carved ivory handle, 2 others, and an Indian sword hilt,
- engraved and inlaid
-‘f(f" Lt (282 An Indian tulwar with damascened handle and velvet
m— covercd sheath, a sword with damascened hilt, in
leather scabbard, and 2 other swords
288 A Turkish sword with ivory grip, in silver mounted sheath 4 d7 P
and inlaid coral, and an Indian knife with ivory grip, in
silver mounted sheath
284 A French hunting sword with sharkskin grip and chased ﬁ-"“"’
ormolu guard, a Chinese sword in turtle shell and metal o ’
mounted sheath, and 4 other pieces i A

OLD CHINA, Frc.

285 A Nankin blue and white beaker vase, decorated in panels of -| / 7
kylins and clouds, on a diaper ground, 14in. high

288 A set of 6 Nankin blue and white saucer dishes, the centres
decorated in flowers, rocks, ete.. and horders in com- \f; o
partments, leaf mark, 8}in. diam., Khang Hsi ‘g

287 A 9in. Nankin blue and white ginger jar. decorated in rocks M
and plants in compartments, Khang Hsi

288 A Nankin blue and white ginger jar, ribbed and decorated in 6
panels of rocks and plants and utensils, 8in. high, wood Of -
cover and stand
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342 A 21in. mahogany upright chest of 7 drawers, with locking
pilasters
343 ABft. 8in. mahogany open bookease with eupboard over, en-
closed by 2 doors and 4 drawers at each side, with locking
[ pilasters
344 A 19in. Old English mahogany table with 2 drawers and f:
. down flaps, on fluted legs
.1\1 An Old English mahogany child’s chair, a rosewood and by
inlaid box, and a mahogany cupboard, with compart-
ments, enclosed by 2 panelled doors, 21in. wide, 12in.
high
346 A 3ft. mahogany table, on turned legs
347 A 8ft. mahogany bed table, on turned pillar and shaped base
348 An Old English mahogany wardrobe, with 5 sliding trays,
enclosed by 2 panelled doors and 4 drawers under
349 An 18in. mahogany table, with 2 drawers and fall down flaps,
on turned legs
350 A mahogany locker with 14 small drawers and enclosure
under, with fall front, 8ft. 3in. wide
351 A mahogany shaving glass, on tray with drawer and circular
tray under, on turned pillar and claw, 18in. wide
352 An Old English mahogany hanging wardrobe, with shelves
at side, enclosed by 2 panelled doors and 3 drawers under,
4ft. Oin, wide
333 A 2ft. Gin. mahogany dwarf chest of 8 drawers
354  An Old English mahogany wardrobe, enclosed by 2 panelled
doors, spirally carved pilasters at sides, and 4 drawers
under, 4ft. Gin. wide
355 A mahogany bow front chest of 5 drawers, 3ft. 6in. wide
856 A mahogany locker of 14 small drawers and enclosure under,
with fall front, 36in. wide

FINIS



